

敏于观察 勇于创新

——魏少坦



已在电视台工作 16 年之久的她，作为职场人员已拥有非常丰富的工作经验，但她的经历却很简单，16 年以来只待过一家单位。偶然中与金融节目的相逢，使她与金融行业结下了不解之缘，对金融行业前景的看好，以及她对于工作的激情与热情使得她来到中讯，虽然来到公司的时间才一年多，她自身却在不断学习与成长，工作中始终不忘初心，发挥出属于她的岗位优势，带领团队为公司的发展贡献出一份力量。

不卑不亢 不忘初心

她做的工作既简单，又复杂，简单指的是刚从学校毕业的她，选择来到福建电视台，一做就是 16 年，工作简历上来看是简单的，但从人生阅历上来说却又是复杂的，人人都说记者是杂学家，确实是存在有一定的道理，从事记者职业，增进了她对各行各业的了解，开拓了她的眼界，也丰富了她的人生。她曾做过的节目有很多，如《热线 777》、《股市今日谈》等，也是因为《股市今日谈》这档节目，让她更加深入地了解了金融行业，从此与金融结下了不解之缘。此外，在

平常的生活与工作中，她喜欢创新类的工作与事物，因为创新类的工作与事物会让她在工作中更富有激情与挑战，能让她学到更多的知识。在她看来：金融产品，是一种智力产品，是用金融资本和智力资本创造的一个新鲜事物，它有极强的创新性，非常适合自己！于是，她坚定地从事媒体业转向了金融行业，来到中讯，发展属于自己的一片天地。她认为只有你真正做了一个行业或者一个工作后，你才能真正了解这个行业与工作。所以，无论是记者的工作，还是现在的工作，无论是面对采访对象，还是面对客户，她始终都能够不卑不亢，平等对待，在自己的岗位上默默贡献自己的一份力量，把自己的工作做得更好。

追求与坚守



来到中讯后，善于观察的她看到了公司的自身积累与沉淀：业务部门每个夜晚的灯火通明，人事部门马不停蹄的招兵买马，客服人员耐心、热情的服务，技术部那魔术般的手法……于是，她明白了，在金融业华丽的外表背后，是无数的汗水，无数的智慧闪光点！作为企划组的组长，需要扛起中讯幕后策划团队的建设 and 组织工作，于是，她也开始施展她的十八般武艺，带领着部门的 2 个美少女战士冲锋陷阵！从收集素材，到做网站微信课件，再到出各种活动专案计划等，她们团队努力着，奉献着，一张又一张的宣传图凝结着她们的智慧，一份又一份的策划案刻画着她们的精神，只为了达到更好的效果，为公司发展添砖加瓦！此外，她说道，金融行业是需要经过积累与沉淀的，她自身的能力也需要不断进行提升，所以来到中讯这个大家庭后，她依然不断地学习着，追求让自己变得更好。每个人都有属于她的特色优势，她希望通过努力，能使她发挥出自身的岗位优势，策划出更好的方案，用她的知识帮助客户，不断地向客户展示和交流中讯的魅力，为客户带去更好的服务。此外，她还十分感谢公司领导对她的信任，也感谢公司能为未来的运营与前景、可持续

发展、社会责任等方面进行考虑，让企划部应运而生。她相信未来企划部将会发挥更大的作用，让公司魅力倍增！

以人为本 以身作则

在团队管理方面，她始终坚持着“以人为本，以身作则”的管理原则，因为她认为如果你要管理好一个团队，你需要的是团队成员对你的信服，他们的工作内容你需要熟悉，他们的感受你要清楚。“正人先正己”，所以她要求团队成员做到的事情，自己一定也要做到，对自己高标准，严要求，才能以严格的标准去要求别人，从而带领团队成员做出最好的成绩。最关键的是，她也将自己对待工作的高效要求带到自己的团队管理中去，高效率地利用工作时间，出色地完成各项任务，她认为这样才是最好的工作状态。以人为本，高效率的团队，才能“来之能战，战之必胜”！她相信，未来，企划部将会更加完善，更加出色，未来，中讯将会大鹏展翅，抒写事业的巨制鸿篇！